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3aaanue C.1. OnpeaesieHre peakyuvi onop TBepAo0ro Teja
Bapuanm 23

Ha cxemax nokasaHbl Tpu crnocoba 3akpensieHna 6pyca, 0Cb KOTOPOro — IOMaHas IMHWA. 3agaBaemas
HarpysKa u pasmepbl BO BCEX TPEX CAYyYanX OANHAKOBSI.
OnpeaennTb peakuumn onop A4aa Toro cnocoba 3akpenieHuns 6pyca, Npu KOTOPOM UCCaeQyeman peakumsa
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PeweHue:

PaBHOMepHO pacnpeseneHHyo Harpy3Ky C MHTEHCUBHOCTbBIO  3aMEHUM COCPe0TOUYEHHOM CUIOM,
NPUNOXKEHHON B cepeaMHe y4yacTKa pacnpegenenmna: Q = q-2=2-2 =4 kH.

[Nna ynpoLeHns BbIYMCIEHUA MOMEHTOB, CUAY P pa3foXKMM Ha FOPU3OHTAIbHYIO M BEPTUKANBbHYIO
cocTaBasoLlme P= 15; +P , rae f’x — ropusoHTasbHan coctasastowas cuabl P (P, = P cos 60° = 0,5 -

o
10 = 5 kH), P, — BepTukanbHas coctaenaowas cunsl P (P, = P sin 60° = 0,866 - 10 = 8,66 kH).
YT06bI BbIACHUTL, B KAKOM C/ly4ae MOMEHT B 3age/Ke My ABNAETCA HAMMEHbLUMM, Halgem ero Ans Bcex
TPex CXem, He onpeaenns NoKa ocTasbHbIX peakLuuit.

Ana cxembl a

PaccmoTpum cucTemy ypaBHOBELLMBAOLIMXCA CUA, NMPUNOXKEHHbIX K KOHCTPYKLMK. [leicTBMe CBA3EN Ha
KOHCTPYKLMIO 3aMeHAEM MX peakLmamuU. B cxeme a Bcero ogHa onopa — KecTkas 3ajenka A, B KOTopoit
BO3HMKAET HEeW3BECTHAA MO HaMpaB/ieHUIO peaKkuma (ee npeactaBasem B BUAE [ABYX B3aMMHO
nepneHAMKyNAAPHbIX cocTasaaowmx Xy, Y4) v napa cun ¢ MomeHTom M.
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YT06bl UCKNIOUYNTL ABE HeW3BecTHble peakuuu Xy4,Y,, cOCTaBUM ypaBHEHWE MOMEHTOB OTHOCUTENbHO
TOYKU A:

ZMA(ﬁk)=0:Q-2—M+Py-1—Px-1—MA=0:>
My=2Q-M+PB,—P,=2-4—4+8,66—5= 7,66 kHm.
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BOna cxembl 6

B cxeme 6 — ABe onopbl: NOABUMKHAA LWAPHWUPHas onopa B, peakuus Rg KOTOpPOM HanpaBfeHa
nepneHanKYAPHO rOPU3OHTANbHOM NIOCKOCTM (BEPTMKaNbHO BBEPX) U CKO/b3ALLAA 3a4€e/1Ka, B KOTOPOI
BO3HWKAET ropusoHTanbHasA peakuma Ry v napa cun ¢ momeHTom My.

AT A
— 7E |
¢ ) ¥y

YT06bl UCKNIOUYNTL ABE HEM3BECTHbIE peakumMn R, U Ry, COCTaBUM ypaBHEHME MOMEHTOB OTHOCUTENIbHO
TOYKkM K (B 3TOM TOUKeE NepeceKatoTca AMHUU AeACTBUA ITUX CUN):

ZMK(ﬁk)=0:Q-2—M—Py-2—Px-1+MA=0=>
My=-2Q0+M+2P,+P,=—-2-4+4+2-866+5=1832«kHm.

Ana cxembl 8

B cxeme 8 — TaKKe ABe OMOpbl: NOABUNKHAA WapHUpHas onopa C, peakuusa R; KOTopoi HanpasfieHa
nepneHAMKyAAPHO ropM30oHTaIbHOW NIOCKOCTU (BEPTUKANbHO BBEPX) M CKO/b3ALLAA 3a4€e/1Ka, B KOTOPOW
BO3HWKAET rOPM30HTaNbHasA peakumsa Ry, v napa cMn ¢ MomeHTom My.
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YT06bI UCKNIOUNTL OBE HEU3BECTHbIE peakuun Ry U R, COCTaBUM ypaBHEHNE MOMEHTOB OTHOCUTE/IbHO
ToukM N (B 3TOW TOUKe NepeceKatoTcs UHUN AeNCTBUA ITUX CUN):

ZMN(ﬁk)=0:Q-2—M—Py-1—Px-1+MA=0:>
My=-2Q+M+PB,+P,=—2-4+4+866+5=9,66kHm.
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Taknum 06pasom, HaumeHbLUMIA MOMEHT B 3ade/iKke NojydaeTcs Npu 3aKpenieHun bpyca no cxeme a.
Onpeaenvm ocTasibHble OMOPHbIE PeakLUUmn A8 3TON CXEMbI:

Y Fix=0:Xy =P +Q=0>X,=P,—Q=5—4=1kH;
LFgy =0:Yy =P, = 0=V, = P, = 8,66 kH,

= Ry =/X? + Y2 =12 + 8,662 = 8,72 kH.

Orset: cxemaa) X, = 1kH; ¥y = 8,66 kH= R, = 8,72 kH; My = 7,66 KHM— min
cxema 6) My = 18,32 kHm; cxema 8) My = 9,66 KHMm.
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